

---

**ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE RIOZINHO**

---

**SECRETARIA DE OBRAS E TRÂNSITO E SERVIÇOS URBANOS**  
**RETIFICAÇÃO EDITAL TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2021 E TOMADA**  
**DE PREÇOS Nº 002/2021**

**RETIFICAÇÃO EDITAL**

**Tomada de Preços nº 001/2021 - Processo nº 2162021**

Retifica-se data de abertura de processo licitatório: Onde se lê: **08:00hs do dia 26 de março de 2021**, Leia-se: **08:00hs do dia 01 de abril de 2021**. Retifica-se data de cadastramento onde se lê: **23 de março de 2021**, Leia-se: **29 de março de 2021**. Retifica-se a data de visita ao local das obras onde se lê: **23 de março de 2021**, Leia-se: **29 de março de 2021**. Demais itens do edital permanecem inalterados. Maiores Informações poderão ser obtidas na Prefeitura Municipal de Riozinho na Av. Guerino Pandolfo, 580, centro, no horário das 7h às 13hs sala de Licitações, através do e-mail: [licitacao@pmriozinho.com.br](mailto:licitacao@pmriozinho.com.br) ou no telefone: (051) 3548-1090 Ramal 310.

Riozinho, 17 de março de 2021.

**ALCEU MARCOS PRETTO**

Prefeito Municipal.

**RETIFICAÇÃO EDITAL**

**Tomada de Preços nº 002/2021 - Processo nº 2172021**

Retifica-se data de abertura de processo licitatório: Onde se lê: **08:00hs do dia 29 de março de 2021**, Leia-se: **08:00hs do dia 05 de abril de 2021**. Retifica-se data de cadastramento onde se lê: **24 de março de 2021**, Leia-se: **30 de março de 2021**. Demais itens do edital permanecem inalterados. Maiores Informações poderão ser obtidas na Prefeitura Municipal de Riozinho na Av. Guerino Pandolfo, 580, centro, no horário das 7h às 13hs sala de Licitações, através do e-mail: [licitacao@pmriozinho.com.br](mailto:licitacao@pmriozinho.com.br) ou no telefone: (051) 3548-1090 Ramal 310.

Riozinho, 17 de março de 2021.

**ALCEU MARCOS PRETTO**

Prefeito Municipal.

**Publicado por:**

Cristiane Maria Wolff

**Código Identificador:**6F705A76

---

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Sul no dia 17/03/2021. Edição 3023  
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:  
<http://www.diariomunicipal.com.br/famurs/>